

Об экскурсии в сиренгарий Ботанического сада МГУ

Месяц май прекрасен свежим дыханием природы, пробуждением цветов, растений, и особенно он великолепен, когда распускается сирень!

В рамках проекта Профсоюзного комитета «**Сиреневая Москва**», который проводился в соответствии с планом работы Комиссии по организации и развитию социальных программ в поддержку гуманитарно-воспитательных мероприятий Программы Правительства Москвы на 2008-2010 гг. «**Москва – город сирени**», члены профсоюзной организации ОАО Банк ВТБ и члены их семей приняли участие в коллективной экскурсии в Ботанический сад Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова.

Для наших экскурсантов была представлена уникальная возможность посетить **сиренгарий** Ботанического сада МГУ и ознакомиться с одной из крупнейших в России **коллекций сирени**, насчитывающей около 130 сортов и заложённой в 1974 году. Основу ее составляют лучшие отечественные и иностранные сорта сирены обыкновенной, а также гибридные сорта.

Прекрасное многообразие сирени!





Впечатляющие ландшафты Ботанического сада и окрестностей...



Эмоциональный экскурсовод и любознательные экскурсанты...



Сотрудники, принявшие участие в экскурсии в Сиренгарий, и те, кто не смог побывать в этом замечательном сиреневом уголке, но любят фотографировать и хотели поделиться с нами своими фотоработами, прислали фотографии сирени, из которых был смонтирован слайд-ролик **«Сиреневый ноктюрн»**. Ролик можно посмотреть отдельно в разделе Фотогалерея.